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Stemmingen ehs/natuur/biodiversi-
teit

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over ehs/natuur en biodiversiteit,

te weten:
- de motie-Van Veldhoven/Wiegman-van Meppelen
Scheppink over afspraken met de provincies (30825, nr.
84);

– de motie-Van Veldhoven/Koopmans over de inzet van
middelen voor natuurcompensatie 30825, nr. 85);

– de motie-Van Veldhoven c.s. over de besteding van
rijksgelden door de provincies (30825, nr. 86);

– de motie-Van Veldhoven c.s. over het niet verkopen
van gronden met verlies 30825, nr. 87);
- de motie-Van Gerven over een waardebepaling vooraf-
gaand aan grondverkopen (30825, nr. 88);
- de motie-Van Gerven over het doen hervatten van re-
guliere gebiedsprocessen (30825, nr. 89);
- de motie-Van Gerven over de uitvoering van de SNL-re-
geling (30825, nr. 90);
- de motie-De Mos over openbare verkoop van natuur-
gronden (30825, nr. 91);
- de motie-De Mos over de afschaffing van de aankoop-
subsidieregeling (30825, nr. 92);
- de motie-De Mos over een fusieonderzoek (30825, nr.
93);
- de motie-Ouwehand over bestaande natuurgebieden
(30825, nr. 94);
- de motie-Ouwehand c.s. over concrete afrekenbare tus-
sendoelen (30825, nr. 95);
- de motie-Grashoff c.s. over een conceptdeelakkoord
met provincies (30825, nr. 96);
- de motie-Van Veldhoven/Wiegman-van Meppelen
Scheppink over de verantwoordelijkheid van de provin-
cies (30825, nr. 97);
- de motie-Jacobi over nakomen van juridische verplich-
tingen (30825, nr. 98);
- de motie-Jacobi c.s. over de verkoop van ruilgronden
(30825, nr. 99);
- de motie-Jacobi over incidentele inkomsten uit verkoop
van rijksgronden (30825, nr. 100);
- de motie-Jacobi c.s. over planologische bescherming
van de ehs (30825, nr. 101);
- de motie-Koopmans/Jacobi over de uitvoeringskosten
voor agrarisch natuurbeheer (30825, nr. 102);
- de motie-Dijkgraaf/Koopmans over waarborgen van het
beheer van natuurgebieden (30825, nr. 103);
- de motie-Dijkgraaf/Wiegman-van Meppelen Scheppink
over de samenwerking tussen natuurbeheerders en ter-
reinbeherende organisaties (30825, nr. 104).

.
(Zie vergadering van 13 september 2011.)

De voorzitter:
Op verzoek van mevrouw Van Veldhoven stel ik voor, haar
moties (30825, nr. 84 en 86) aan te houden.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter:
De motie-Jacobi (30825, nr. 98) is in die zin gewijzigd dat
zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende, dat het voor de continuïteit van het natuur-
beleid dat na de decentralisatie door provincies ter hand
moet worden genomen van groot belang is dat zo veel
mogelijk zekerheden worden geboden;

verzoekt de regering, er zorg voor te dragen dat alle be-
staande juridische verplichtingen van het Rijk, zoals bij
20 oktober 2010 bestaand, worden nagekomen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende on-
dersteund.

Zij krijgt nr. 105 (30825).
De motie-Koopmans/Jacobi (30825, nr. 102) is in die zin
gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat jaarlijks zo'n 60 mln. tot 70 mln. be-
schikbaar is voor agrarisch natuurbeheer;

constaterende dat meer dan 40% van de financiële midde-
len voor agrarisch natuurbeheer op gaat aan uitvoerings-
kosten zoals administratieve zaken en controles;

van mening dat financiële middelen bestemd voor agra-
risch natuurbeheer maximaal ingezet dienen te worden
voor daadwerkelijk agrarisch natuurbeheer;

verzoekt de regering, de uitvoeringskosten voor het agra-
risch natuurbeheer zo snel mogelijk terug te brengen naar
maximaal 10% en daartoe met voorstellen te komen tot
vermindering van de bureaucratie, waarbij dit niet ten
koste mag gaan van de effectiviteit, de efficiëntie en legiti-
miteit,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende on-
dersteund.

Zij krijgt nr. 106 (30825).
Ik stel vast dat wij nu over de gewijzigde moties kunnen
stemmen.

In stemming komt de motie-Van Veldhoven/Koopmans
(30825, nr. 85).
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De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PvdA, D66, GroenLinks, de SGP, de ChristenUnie en
het CDA voor deze motie hebben gestemd en de aanwezi-
ge leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aan-
genomen.

In stemming komt de motie-Van Veldhoven c.s. (30825, nr.
87).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdA, D66, GroenLinks, de PvdD, de SGP, de
ChristenUnie en het CDA voor deze motie hebben ge-
stemd en de aanwezige leden van de overige fracties erte-
gen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Gerven (30825, nr. 88).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdA, D66, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gerven (30825, nr. 89).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties
van de SP, de PvdA, D66, GroenLinks, de PvdD en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de aan-
wezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gerven (30825, nr. 90).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdA, D66, GroenLinks, de PvdD, de SGP, de
ChristenUnie en het CDA voor deze motie hebben ge-
stemd en de aanwezige leden van de overige fracties erte-
gen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-De Mos (30825, nr. 91).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fractie van de
PVV voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor-
pen.

In stemming komt de motie-De Mos (30825, nr. 92).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fractie van de
PVV voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor-
pen.

In stemming komt de motie-De Mos (30825, nr. 93).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fractie van de
PVV voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor-
pen.

In stemming komt de motie-Ouwehand (30825, nr. 94).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties
van de SP, de PvdA, D66, GroenLinks, de PvdD en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de aan-
wezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand c.s. (30825, nr.
95).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties
van de SP, de PvdA, D66, GroenLinks, de PvdD en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de aan-
wezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Grashoff c.s. (30825, nr. 96).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties
van de SP, de PvdA, D66, GroenLinks, de PvdD en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de aan-
wezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Van Veldhoven/Wiegman-van
Meppelen Scheppink (30825, nr. 97).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdA, D66, GroenLinks, de PvdD, de SGP, de
ChristenUnie en het CDA voor deze motie hebben ge-
stemd en de aanwezige leden van de overige fracties erte-
gen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Jacobi (30825, nr.
105).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties
van de SP, de PvdA, D66, GroenLinks, de PvdD en de
ChristenUnie voor deze gewijzigde motie hebben ge-
stemd en de aanwezige leden van de overige fracties erte-
gen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Jacobi c.s. (30825, nr. 99).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties
van de SP, de PvdA, D66, GroenLinks, de PvdD en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de aan-
wezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Jacobi (30825, nr. 100).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties
van de SP, de PvdA, D66, GroenLinks, de PvdD en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de aan-
wezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.
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In stemming komt de motie-Jacobi c.s. (30825, nr. 101).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdA, D66 en GroenLinks voor deze motie heb-
ben gestemd en de aanwezige leden van de overige frac-
ties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Koopmans/Jacobi
(30825, nr. 106).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdA, D66, GroenLinks, de VVD, de SGP, de
ChristenUnie, het CDA en de PVV voor deze gewijzigde
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
fractie van de PvdD ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Dijkgraaf/Koopmans (30825,
nr. 103).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de VVD, de SGP, de ChristenUnie, het CDA en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aange-
nomen.

In stemming komt de motie-Dijkgraaf/Wiegman-van
Meppelen Scheppink (30825, nr. 104).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdA, GroenLinks, de SGP, de ChristenUnie, het
CDA en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.


